

# 本报记者热线

郭振兴	18809476658	武晓霞	15101755871
潘霞	15101755887	回静	18693758536
张杰	13893795521	邮箱:	jyngxzm@126.com



《新闻·帮办》·天天为您排忧解难 电话: 18809471111

## 大型招聘会千余个岗位任你选

本报讯(记者 回静)为贯彻落实党中央、国务院打赢脱贫攻坚战决策部署和工作要求,进一步促进农村劳动力转移就业和农民工就业创业,满足企业和各类单位用人需求,结合我市实际情况,市人社局于春节后开展2019年“春风行动”专场招聘会。

记者从市人社局、人力资源市场了解到,此次“春风行动”的主题为:促进转移就业,助力脱贫攻坚。服务对象包括:有就业创业意愿的农村劳动力、农民工;有用工需求的企业和各类单位;其他有就业创业意愿的劳动者。活动时间为2月12日至3月15日,每周五早8:30至12:00。

通过集中开展就业创业服务活动,意在使有就业创业意愿的农村劳动力、农民工了解就业政策和服务措施,得到更便捷的政策咨询、岗位信息、职业指导和职业介绍,扩大政策知晓率和春风行动的社会影响力;使农村劳动力、农民工等服务对象得到就业服务和创业服务,符合条件的

都能享受就业创业扶持政策,有技能提升愿望的劳动者得到职业技能培训,有创业培训愿望的劳动者得到创业培训、创业服务和相应的政策扶持;有用人需求的企业和各类单位得到便捷有效的招聘服务,促进人岗对接;使农村劳动力、农民工等求职者了解相关法律法规和维权途径,进一步提高劳动权益保障意识。

在2月12日进行的首场招聘活动中,80多家企业上演了抢才大战,500多名求职者竞聘700余个企业岗位,达成就业意向性协议373人次。此次招聘会上,现代服务业人才需求约占65%,另有文化旅游企业、商贸流通、新能源、销售企业为今后的发展储备人才。

而2月22日即将召开的“嘉峪关市2019年‘春风行动’专场招聘会”规模较大,预计将有110家企业参加,为求职者提供1300至1700个就业岗位。

据人力资源市场工作人员分析,用人单位在

节后不同程度地出现用工荒的问题,而餐饮娱乐等服务型行业受到的冲击最大,许多用人单位人员紧张,甚至出现无工作人员的情况。这主要是由于春节员工返乡所致,而节后用工荒已成为制约个体私营经济组织发展的一大瓶颈。



## 建行营业室荣获文明服务千佳称号

本报讯(通讯员宋君 记者郭振兴)日前,市建行营业室被中国银行业协会授予“2018年银行业文明规范服务千佳单位”称号,这是嘉峪关市荣获此项殊荣的唯一一家金融机构。

近年来,建行营业室坚持“以客户为中心、提高客户满意度”的服务理念,不断增强服务意识、优化服务流程、转变服务作风、规范服务标准、完善工作方法,通过热情服务、温馨服务、微笑服务、感恩服务,打造了“普惠

金融工作室”、“金石工作室”等服务品牌,实现了服务水平的不断提升,先后荣获中国银行业文明规范服务“五星级营业网点”、“银行业千佳示范网点”等荣誉,成为广大市民信赖的金融服务机构。

“中国银行业文明规范服务千佳单位”是由中国银行业协会评选出的兼具同业和社会公众认可的文明规范服务的先进单位称号,是中国银行业文明规范服务中极具含金量的荣誉。

## 新车未挂牌 上路需自律

本报讯(记者 潘霞)“超速行驶、不礼让行人、随意违规变道……近几个月来,我在路上看到不少新车,因尚未挂牌,司机完全不惧违规,开得十分随意啊!”2月14日,王先生向记者反映,称多次看到有人驾驶新车在路上随意违章,凭借暂未挂牌“逍遥法外”。

王先生说,春节前一天下午5时左右,他驾车从迎宾路转入胜利路由南向北行驶至雍平街附近时,一辆白色小汽车突然就从他左侧反向车道急速超车,当时反向车道有车通行,该白色小汽车几乎擦着他的车前部快速斜插回他前方车道。“那会,我右边车道上还有其他车,我发现他超车过来时,已经自觉减慢了车速,他突然挤过来,我着实吓了一跳,急忙踩了刹车。定睛细看,发现还是一辆新车,没有挂牌。而该车超车后,也没有减速,一路疾行,赶在前方路口绿灯最后几秒闯了过去,车速显然超过40迈!”王先生描述当时情形时仍心有余悸。他说,无牌新车任性驾驶这已不是他第一次见到。

“就在几天前,我和朋友驾车从酒泉回嘉峪关,途中就曾看到,在明确限速80公里/小时的路段,一辆无牌照新车在车流间高速来回穿梭,明显已超过最高限速。驾驶未挂牌新车钻监控设备的‘空子’,即便侥幸逃脱违章处罚,却无疑会成为‘马路杀手’”王先生说。

## 春节急诊 呼吸系统疾病增幅大

本报讯(记者 回静)每年春节期间,大多数人都在休假聚会,可医院的急诊室却异常地忙碌。记者从市第一人民医院了解到,今年春节假期,市第一人民医院急诊科接诊量较平日有大幅增加。

据了解,今年春节假期,市第一人民医院急诊科共接诊600例,相较于春节假期前有较大幅度的增加,增幅大约在三

分之一左右。就诊病症主要是呼吸系统疾病、消化系统疾病、心脑血管疾病等,其中呼吸系统疾病增幅较大。

工作人员告诉记者,由于今年春节假期我市气温较低,造成呼吸系统疾病,特别是感冒病例明显增多,“相较于往年,今年春节假期因打架造成的外伤及酒精中毒病例并没有明显增加,相对比较平稳。”

### 嘉峪关市中医医院正式启用

## 德国西门子1.5T Avanto核磁共振

2月14日,嘉峪关市中医医院正式启用了新引进的德国西门子1.5T Avanto核磁共振。该系统具备了一系列革命性硬件技术优势,远远超出了传统磁共振的功能,代表了磁共振技术的未来发展方向,开创了磁共振诊断全身各系统疾病的新领域。

该系统配备有先进的多种诊断软件和高性能的工作站,直接行轴位、矢状、冠状及任意截面的成像。对软组织图像更为出色,不受骨伪影的影响。不用X线,所以无辐射损伤。无须造影剂便可进行心脏和血管及胆道、泌尿系等含水管道的成像。

德国西门子1.5T Avanto核磁共振扫描速度更快、图像更清晰、机械性能良好,能对人体各个部位进行多序列的扫描检查,并可显示任意方位的图像,能开展多项诊疗工作。可应用于全身各部位的常规检查,特别是对脑、脊髓、骨关节、软组织和胸腹腔脏器(肝、胆、胰、脾、肾、前列腺及子宫)的检查有独到之处,对微小病灶的早期发现和早期诊断具有很大优势。

该系统拥有多种优化序列,脂肪抑制、水成像(MRCP、MRU、MRM、MRN、耳蜗成像等)、血管成像(MRA)、动态增强等技术应用更

加成熟,并配备心脏成像、弥散成像(DWI)、灌注成像(PWI)、频谱分析(MRS)、全脊柱成像、全身弥散成像(类PET)等最新功能软件,为疾病的定性提供了保证,对临床具有极高的指导价值。

德国西门子1.5T Avanto核磁共振在市中医院成功启用,必将使该院诊疗技术迈上一个新的台阶。

提高诊疗水平 服务社会大众  
嘉峪关市中医医院 嘉峪关市第二人民医院 供稿